
R5年度　ショートスティ満足度調査結果

17件の回答

82%

18% 0%0%

1．施設（事業所）は清潔になっ

ていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

82%

18% 0%0%

2.施設（事業所）は明るい雰囲気

ですか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

88%

6%

6%

0%

3.職員の対応は親切ですか？（電

話も含めて）

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

82%

12%

6%

0%

4.職員は丁寧な挨拶や言葉使いが

できていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

76%

24%
0%0%

5.職員に気軽に相談できますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

67%

33%

0%0%

6.利用者様の当施設（事業所）で

の過ごし方について満足されてい

ますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他



82%

18% 0%0%

7.プライバシー、個人情報は守ら

れていると思いますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

60%
27%

0%
13%

8.食事の内容、対応に満足されて

いますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

56%
44%

0%0%

9.入浴の内容、対応に満足されて

いますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

69%

31%

0%0%

10.排泄の内容、対応に満足され

ていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

76%

24%
0%0%

11.医務（看護師）の対応に満足

されていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

65%

35%

0%0%

12.送迎時の対応に満足されてい

ますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他



76%

24%
0%0%

14.利用者様や家族様の意向は、

サービスに生かされていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他

47%

41%

0%
12%

13.リハビリの内容、対応に満足

されていますか？

ア）良い イ）普通 ウ）悪い エ）その他


